

无棣法制宣传日活动启动,普法成员当天为300多人次解疑答惑

流动法制宣传车将进村到户



司法局工作人员认真解答群众现场提出的疑难问题。

本报12月5日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 郭庆丽) 4日,由县委政法委、县委宣传部、县司法局、县普法办组织开展的2013年“12·4”全国法制宣传日活动启动。结合无棣县工作实际,根据司法部今年确定的“大力弘扬法治精神,共筑伟大中国梦”宣传主题,无棣县“12·4”法制宣传日确定主题为“深入贯彻十八届三中全会精神,扎实推进法治无棣建设”。

活动现场,县司法局、工商局、住建局等30个全县普法依法治理领导小组成员单位在广场悬挂横幅,摆放展板。启动仪式结束后,前来参加启动仪式的群众到各宣传站点参观展

板、咨询问题。各单位工作人员认真解答群众现场提出的疑难问题,并向群众发放了宣传资料。另外,出动流动宣传车6部,与活动当天通过循环播放音频资料的形式,围绕“深入贯彻十八届三中全会精神,扎实推进法治无棣建设”活动主题和自身业务,深入宣传有关法律知识。即日起,流动宣传车将深入村庄、居民小区开展系列宣传活动,把法律知识送到千家万户。本次宣传活动,共悬挂横幅30条,摆放展板75块,现场为300多人次答疑,发放宣传资料2万多份。

据悉,“六五”普法以来,无棣县认真贯彻落实“六五”普法

规划,在全县形成了“横向到边、纵向到底、组织有序、覆盖全县”的普法网络。在县普法办的组织协调下,无棣县各普法依法治理领导小组成员单位紧密结合工作实际,通过各种形式深入开展了形式多样的法制宣传教育活动,充分利用“四下乡”及“春风计划”平台,抓住“3·8”、“3·15”、“12·4”等特殊节日,深入机关、学校、企业、农村等地发放法律“明白纸”和宣传资料,举办法制讲座,开展丰富多彩的法制宣传活动。今年以来,各单位部门共向社会免费发放各类宣传资料共计20多万份,解答各类咨询9万多人次,开展各类宣传活动600多场。

通过开展形式多样的法制宣传活动,广泛宣传普及了以宪法为核心的法律法规知识,全县公民的法律素质和法治观念进一步增强,行业依法治理扎实推进,县住建局、交通局、工商局等行政执法部门全面实行了部门普法执法责任制,建立健全了承诺服务、执法考评、执法监督、持证上岗等制度,有力促进了公正执法和队伍建设。通过广泛扎实、深入细致的普法依法治理活动,全县依法治理工作有效推进,促进了全社会法治化管理水平再上新台阶,促进了无棣县经济发展、民族团结、社会稳定,有力地推进了依法治县进程。

无棣县供电公司: 开展计量装置 用电大检查活动

本报12月5日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 张新伟 王清华) 近日,无棣供电公司开展计量装置用电大检查活动。公司通过用电信息采集系统显示数据,对所辖3200余户高压用户电压、电流进行集中梳理,查改计量错误和进行反窃电。

此次活动取得了一定成效,通过对参数异常专变用户突击检查筛选,共查获窃电客户1户和计量故障12处,同时对主要由电压线虚接、漏接,CT断裂烧毁导致的计量故障进行了原因分析和整改。

无棣县供电公司: 开展红外测温活动 应对寒冷天气

本报12月5日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 张新伟 王清华) 随着天气逐渐变寒,电网和电力设备的运行状况也发生了变化。为充分做好电网设备的可控、能控和在控,保证电网设备的安全稳定可靠运行,无棣供电公司开始加大对电网设备的巡视力度,采用重点监控和跟踪巡视的方式,加强对电网设备的运行维护和管理;及早发现异常现象进行消缺处理,将隐患消除在萌芽状态,从根本上杜绝各种事故的发生,确保整个电网和设备能够安全运行。

无棣县供电公司: 水湾镇徐杨村 给公司送来感谢信

本报12月5日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 张新伟 王清华) 近日,水湾镇徐杨村村委会人员来到无棣供电公司,送来了一封诚挚的感谢信,代表全体村民感谢公司对徐杨村进行了农网改造,使村容村貌发生了根本性的改观,也使全村的供电安全性、可靠性发生了质的跨越,极大地提高了村民的生活水平和生活质量。该公司高度重视优质服务工作,始终坚持“人民电业为人民”的服务宗旨,坚持以客户需求为出发点,以客户满意为目的的服务理念,力求服务态度“礼仪化”、服务方式“快捷化”、特殊服务“亲情化”。

无棣县供电公司: 确保“安全日” 活动取得实效

本报12月5日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 张新伟 王清华) 11月29日,为认真贯彻落实国家电网公司和省公司安全生产电视电话会议精神,按照国家电网公司统一部署,无棣县供电公司认真组织开展“安全日”活动。此次“安全日”活动,使公司上下的安全意识进一步加强,为确保电网安全稳定可靠运行,夺取全年安全生产目标打下了坚实的基础。

无棣县供电公司: 提高精细化管理水平

本报12月5日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 张新伟 王清华) 近日,无棣供电公司按照市公司要求完成生产与营销公变信息和ID号对应工作。针对生产PMS与营销MIS两个系统中公变信息与ID号不相同的情况,公司决定以生产系统中的公变信息为准,在营销系统中进行对比、参照添加和更改,确保两个系统中的公变信息和ID号正确一致。这仅是公司把精细化管理做细、做精的一项内容。

开车进村入户盗窃两万现金

警民联手抓住俩窃贼,两人已被刑拘

本报12月5日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 孟令岐) 4日13时许,110指挥中心接报,无棣县海丰街道办事处小代家村有人入室盗窃。指挥中心迅速将情况通报给“冬季严打整治”中部战区指挥部。警情就是命令,党委委员、纪委书记路永申,刑侦大队大队长高玉

明迅速调集刑侦大队,海丰、城区、棣丰三个派出所以及特巡警大队民警开展工作。

民警到达出事村庄后,群众反映有人已经去追一名嫌疑人了,出警指挥人员迅速安排部分侦查人员参与追捕,另一部分侦查人员在村内调查了解情况。

根据群众反映,嫌疑人可能是乘坐一辆白色轿车到村里来行窃的。据此线索,侦查人员迅速在附近开展排查工作,并锁定一嫌疑车辆,将正打算开车逃跑的嫌疑人刘某及时控制。同时,另一名犯罪嫌疑刘某某也在警民的奋力围追堵截下被抓获。

两名嫌疑人交代了合伙来该村入户盗窃的犯罪事实,同时,被盗窃群众的二万余元现金被及时缴获并发还。两名犯罪嫌疑人刘某(男,28岁)、刘某某(男,26岁,二人均为无棣县水湾镇人)现已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

兄弟小聚喝几杯 醉酒驾车被拘留



无棣公安交警
冬季严打整治专栏

本报12月5日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 王殿贤) 近日,无棣县公安局交警大队民警巡逻至荣昌路时,对车牌号为鲁M50XXX的一辆北京现代悦动车驾驶员进行酒后驾驶检查。经呼气式酒精检测仪检测结果为309mg/

100ml,随后交警将其带至医院抽取血样,经滨州市疾病预防控制中心血检,血液鉴定结果为177.0mg/100ml,驾驶员崔某涉嫌醉酒驾驶。

经讯问得知,崔某晚6点去找在某公司上班的哥哥玩,随后开车到济源街一个饭店

吃饭。兄弟一聚就喝上了酒,席间崔某喝了四两38度的枣木杠白酒。晚7点,崔某拉着哥哥去了公司喝水,醒了醒酒。晚8点,崔某驾车离开,沿济源街到荣昌路时被执勤民警查获。日前,崔某已被无棣县公安局交警大队刑事拘留。

无棣一项目获国家160万支持资金

本报12月5日讯(见习记者 朱伟健 张晓燕) 近日,省发改委、省财政厅联合下达了2013年国家服务业发展引导资金扶持项目投资计划,滨州2个项目入选,其中无棣县1个。山东无棣齐星高科技铝材有限公司山东鲁

北高新技术开发区综合服务平台项目,获得了国家支持资金160万元,省配套资金120万元,合计280万元。这是无棣县首次获得国家级服务业引导资金支持。

今年以来,县服务业办公室认真做好项目调研,密切跟

踪国家资金扶持方向和重点,精心筛选策划包装项目,国家服务业发展引导资金争取工作实现了新突破。

山东鲁北高新技术开发区综合服务平台位于无棣县山东鲁北高新技术开发区,主要建

设综合服务中心、信息服务中心、产品检测中心、产品展示服务中心等。本次上级服务业发展引导资金的到位,将极大加快项目的建设步伐,引导更多社会资本投入服务业领域,加快全县服务业跨越发展。